

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619
主后 2019 年 04 月 07 日-2019 年 04 月 13

召会近期大事

- 一、4 月 8 日-4 月 15 日，陈泓君弟兄访问新泽西众召会。4 月 10 日周三，陈弟兄在 Hamilton 召会会所同弟兄姊妹们一起交通爱宴，感谢赞美主！
- 二、4 月 18 日-4 月 21 日，在 KPCC 有 Young People 的聚会。
- 三、5 月 10 日-5 月 12 日，在 KPCC 有东北区的春季特会，望弟兄姊妹们分别时间参加。
- 四、8 月 1 日-8 月 11 日，暑期青少年真理训练。
- 五、8 月 19 日-8 月 23 日，召会儿童夏令营，欢迎大家报名参加。主祝福他的孩子们，保守他们前面的道路，成为柱子！

召会追求进度

民数记结晶读经第九篇

<https://heavenlyfood.cn/conf/outline.php?id=2018&sub=7&message=9>

第九篇 点灯

壹、在民数记八章，会幕的许多细节没有提到，神却专特地指示亚伦要整理灯台的灯—1~4 节：

在民数记七章末了，摩西已经进到至圣所，为何在八章开头又退回到圣所，讲到点灯的事？我们必须看见，点灯乃是为着祭司在帐幕里的事奉；点灯对于祭司的事奉是非常重要的。若没有点灯，帐幕里面就是黑暗的，因为帐幕没有窗户。这说出神所造天然的光在帐幕里没有地位；任何人造的光，从人的源头出来的光，在帐幕里也没有地位。神的圣所唯独是由灯台的光所照亮的。在至圣所里，甚至不需要灯台的光，因为那里有神的光荣。神自己就是光（约壹一 5）。基督是世界的光（约八 12，九 5），真光就是三一神自己（一 9）。然而在圣所里，祭司需要那从灯台的七盏灯所照耀出来的光，好使他们能事奉、行动并作事。因此，在民数记八章一至四节，神专特地指示亚伦要点灯。无论对于帐幕里的生活、祭司体系的事奉或神军队的组成，点灯都是非常重要的。

在民数记七章，以色列十二支派奉献，并神说话之后，神告诉摩西要点灯；八章一至二节说，“耶和華对摩西说，……你放上灯盏的时候，七盏灯都要向灯台前面发光”：灯台的七盏灯表征七灵（启四 5），向灯台前面发光，朝着帐幕的中间照耀；因此，灯的照耀是在正确的方向，以便事奉并行动；从这里起，神的百姓能开始对祂有属灵的事奉。点灯专一的用意乃是为着奉献、争战和行动；奉献、争战和行动都需要光。以色列人若没有光的照耀，就无法行动，更无法为神争战；所以，当他们一有所奉献给神（如民数记七章所见的），立刻就点灯，好让光照耀。当神的子民有所奉献给神，神就能在他们中间照亮，他们就有了光；神的子民要成为神的军队，必须先有光，才能争战、行路并事奉—参罗十三 12、14。若没有光，我们只能跌跌撞撞，彼此碰撞，产生种种难处。这里的行路指我们的生活。

贰、灯台的光是根据祭司事奉的强弱：

这是很重要的原则。在撒母耳记上，神的灯就要灭了，因为祭司以利软弱堕落了一三 3。以利和他儿子们软弱堕落，那时撒母耳还是个童子，已经在以利面前事奉神（1 上）。当撒母耳听见神的呼唤，以利却听不见（4~8）。作祭司的以利竟然听不见神的说话。那时“神的灯还没有熄灭”（3）。神的灯没有熄灭是指什么？如果有人问：“你所在的召会如何？”你回答说，“哦，灯还没有熄灭，我们还没有关门。”你若这样形容召会，必定表示召会的光景很糟糕。但愿在主恢复中所有的地方召会，不论人数多寡，都是发光、照耀的，没有灯快要熄灭的情形。因此，地方召会的光不可能明亮，除非我们尽祭司的职分，来烧香点灯—出二五 37，二七 20~21，三十 7~8，徒六 4，林前十四 24~25。

民数记七章结束于神在会幕里说话，八章开始于神继续的说话，说到点灯，使灯发光—七 89~八 3：这顺序指明每当神的话语来了，神的子民就得着光；因此，在祭司以利的时代，耶和華的言语稀少，圣所里的灯快要熄灭。因着祭司体系的堕落，神似乎不存在了；以利不再听见神新鲜的说话，也不再看见异象。神的子民因着没有异象，而活在黑暗里；没有异象，民就放肆（箴二九 18）。我们都必须儆醒，免得神的话语在我们当中稀少。

，以致我们没有异象，而活在黑暗里。诗篇一百一十九篇一百零五节告诉我们：“你的话是我脚前的灯，是我路上的光。”一百三十节说，“你的言语一解开，就发出亮光，使愚蒙人通达。”许多时候，我们在聚会里都在等待，或巴望有人能用一分钟的话，将灯点亮；若有人如此行，我们会赞叹：“赞美主，这个聚会真好！可惜，我们的聚会经常不是这样。我们都必须有负担作点灯的人；当我们一开口，聚会中就有灯光照亮。召会中有神的说话时，神子民中间的光才明亮的照耀；事奉的祭司借着灯台的光，就能事奉并行动——参玛二7。不仅如此，七盏灯的光都朝同一方向照亮，表征各人在基督身体里的职事虽有不同，但方向一致，他们的职事乃是一个职事——西四17，提后四5，徒二十24。譬如，保罗有保罗的职事，彼得有彼得的职事，约翰有约翰的职事，但他们的方向都是向着基督；他们一同为基督作见证；他们的光是从基督照耀出来，也是向着基督照耀；因此，他们的职事乃是一。

叁、“你要吩咐以色列人，把捣成的纯橄榄油拿来给你，为点灯用，使灯常常点着。在会幕中见证柜前的幔外，亚伦和他的子孙，从晚上到早晨，要在耶和華面前整理这灯。这要作以色列人世代永远的定例”

使灯常常点着，直译，使灯（光）上升：那表征基督作三一神具体化身的灯台，是用纯金作成（出二五31），但焚烧发光的灯芯是用植物的生命作成；灯芯要燃烧发出光来，就必须被油浸透。灯芯表征基督拔高的人性，因神圣的油而焚烧，照出神圣的光。

在见证前（出二七21，原文无“柜”字），意即在幔子后约柜里的律法前。神子民的聚会大部分是在圣所里，不是在至圣所里；然而，我们在圣所里聚会，乃是期望进入至圣所。每次聚会不仅该开始于圣所，且该结束于至圣所；那才是成功的聚会。灯光使我们能看见基督不同的方面（由圣所里的各项器物所表征），也看见通往至圣所，就是进入在神里面之基督深处的路。

点灯的圣职，是圣别之人（祭司）的事奉，不是平常人的事奉：按照整本圣经，祭司是被神据有、被神充满、被神浸透、且绝对为神而活的人；不仅如此，祭司必须穿祭司的衣服（出二八2），这衣服表征祭司体系所活出的基督。在圣所里点灯，需要这种人的事奉。圣所里的光不是天然的光，也不是人造的光，乃是从金灯

台，就是从基督神圣性情而来的光。我们要在召会聚会中经历真正的点灯，就必须有基督这三一神的具体化身作灯台，有神圣的性情作金，有基督拔高的人性作灯芯，且有基督的灵带着基督所经过之过程的一切步骤作油，我们也必须是圣别的人作祭司，穿着基督的彰显为祭司的衣服。我们不仅要明白这些关于基督的预表，更必须每天经历基督一切的丰富。这样，我们来聚会，就会成为点灯的人，并且和其他祭司一起点灯；如此，我们就能成为神争战的军队。

肆、金灯台的七灯就是神宝座前的七灵，就是七盏火灯在神宝座前点着（启一4，四5）。

在宇宙中，神有一行政中心，神的行政中心就是祂的宝座。神从祂的宝座管理并行动，以执行祂永远的政策。神宝座前点着的七盏火灯，表明这七盏灯对于神的行政经纶和行动，有绝对的关系。七灵不仅叫我们活，更是在宝座前，为着神在宇宙中、在地上的行政，在今世执行祂的经纶。

我们要认识神的行政和经纶，就必须有金灯台七盏照耀并照明之灯的光。天然的光不能帮助我们认识神的经纶、行政和永远的定旨（二一23、25，二二5上）。唯有神圣的光能照亮我们，使我们认识神的经纶、行政和永远的定旨。我们必须得着这光，让这光照亮，使我们认识神的经纶。灯台的光就是那预表召会之圣所的光。这是圣所的光，就是召会聚会的光。我们一进到召会的范围内，就马上清楚，我们就懂得神永远的定旨、神的心意和神的经纶，也懂得应该在哪一条路上走前头的路程，以达到神的目标。在神的圣所里（在我们的灵里并在召会中），我们得着神圣的启示，并得着一切问题的说明

按照启示录四章，七盏点着的火灯着重在神行政的行动。基督是地上君王的元首，凭着宝座前焚烧的七灵来执行祂的使命，主宰地支配世界局势，使环境适合神所拣选的人接受祂的救恩（徒五31，参十七26~27，约十七2，代下十六9）。神一切的行动，包括传福音、释放真理的话，以得着祂所拣选的人并拯救人，都是祂行政的行动。为此，需要七灵作耶和華的七眼，奉差遣往全地去，遍巡全地，以施行神的行政。所以我们需要点灯，使神的行政能借着召会执行出来。